



# ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

[press.office@elsyn.gr](mailto:press.office@elsyn.gr)

ΑΘΗΝΑ, 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Συμμετοχή του Ελεγκτικού Συνεδρίου σε ημερίδα για τον Προσυμβατικό έλεγχο στην Κοζάνη

Την **Παρασκευή 1 Νοεμβρίου**, πραγματοποιήθηκε ημερίδα με θέμα: «**Το Ελεγκτικό Συνέδριο κατά τη διενέργεια του προσυμβατικού ελέγχου των δημοσίων συμβάσεων**», που διοργανώθηκε από την **Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας** και τον **Δικηγορικό Σύλλογο Κοζάνης**, στην πόλη της Κοζάνης.

Στην ημερίδα, την έναρξη των εργασιών της οποίας κήρυξε ο Περιφερειάρχης κ. Γ. Αμανατίδης, απηύθυνε χαιρετισμό η **Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου**, κ. Σ. Ντούνη και **Δήμαρχος Κοζάνης** κ. Ιωάννης Κοκκαλιάρης.

Κατά την διάρκεια της ημερίδας, στις εργασίες της οποίας προήδρευσε ο **Γενικός Επίτροπος της Επικρατείας του Ελεγκτικού Συνεδρίου**, κ. Σ. Πουλής, αναπτύχθηκαν τα ακόλουθα θέματα:

- «Ο προσυμβατικός έλεγχος των συμβάσεων δημοσίων έργων: Σχεδιασμός και ορθολογική εκτέλεση», από τον κ. Κ. Δήμου, Πάρεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου
- «Δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και υπηρεσιών: Ο προσυμβατικός έλεγχος της ωριμότητας της σύμβασης και οι συμφωνίες-πλαίσιο», από τον κ. Ι. Βάγια, Πάρεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου
- «Δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και υπηρεσιών: Ο προσυμβατικός έλεγχος της σύμβασης και οι συμφωνίες - πλαίσιο», από την κ. Μ. Κυπριωτάκη, Πάρεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου

Στην εκδήλωση παρενέβησαν ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Κοζάνης κ. Χρήστος Δημητρόπουλος καθώς και οι δικηγόροι της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας κ. Αικ. Τσιομπάνου, συντονίστρια της εκδήλωσης, και η κ. Π. Εμποροπούλου, που παρουσίασαν τα θέματα: «Ελεγκτικό Συνέδριο - Προσυμβατικός Έλεγχος», «Συγκριτική παρουσίαση του ελέγχου νομιμότητας από το Ελεγκτικό Συνέδριο και από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση στις δημόσιες συμβάσεις» και «Η προσφυγή ανάκλησης κατά το άρθρο 328 του ν. 4700/2020» αντίστοιχα.

Η μαγνητοσκόπηση της εκδήλωσης βρίσκεται αναρτημένη στο [κανάλι](#) του Ελεγκτικού Συνεδρίου στο YouTube και είναι προσβάσιμη στον ακόλουθο σύνδεσμο: <https://www.youtube.com/watch?v=Riuqr-9WLV8>